

余詩曼認正洽談投效新主

林峯收拾心情 迎七月個唱



▲梁靖琪(左)今年成績好滿足，最大成就是年尾要出嫁。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）林峯、余詩曼昨日率領劇集《花花世界花家姐》演員包括梁靖琪、敖嘉年及陳自瑤等現身奧海城宣傳造勢。余詩曼不否認正洽洽加盟內地的華誼兄弟；林峯慘被潘霜霜爆閨房秘密卻無損少女心目中形象，仍獲不少粉絲送禮物，令林峯心情大好，潘霜霜推出寫真亦刻意借他過橋宣傳，林峯未感不悅，強調只會做好工作，一於以笑容面對困局。



■余詩曼準備投效新主，與林峯演出《花花世界花家姐》，會是在無綫的最後一次合作嗎？



■看林峯這燦爛的笑容，可見他傷傷已過，心情大悅。

時不會理會其他事情，做好自己，希望大家好好欣賞我的個唱。（可會買潘的寫真？）不要玩我，已經過去。」新專輯的歌曲可有提及情傷？林峯直言：「沒有，同時主題也是以快歌為主，個唱都希望多些跳舞環節。」

不信吳卓羲三角戀

近日好友吳卓羲獲封「姐仔殺手」，被指周旋於馬賽、徐子珊之間大搞三角戀。林峯不相信，強調：「我們是同一經理人，我都當子珊是男仔。」提到卓羲與子珊兩人戴情侶鏈，他表示：「我相信同一款鏈在全世界不只兩條，我想應該傳我和卓羲，叫他整一條給我吧。」

女主角阿余正忙於拍攝電影。她說：「我在新戲與方力申與羅仲謙合作。稍後將與小方拍《咀戲》，至於謙仔在戲中會穿緊身衫大騷肌肉。」問及是否加盟華誼兄弟，阿余亦不置可否，只表示交由經理人處理，現階段不便置評。今日母親節，阿余難得可與母親吃飯慶祝。問

及媽媽可有要求她帶女婿回家？她直言：「自己的婆婆就著緊一點，婆婆已經97歲，因為有看護講我的新聞給她知，都知我和甚麼人吃飯。」外婆可有查問她與鄭嘉穎的緋聞？阿余斬釘截鐵地道：「沒有！」

關心陳浩民遺失電話

舊愛陳浩民近日遺失電話，可擔心手機內有親密照曝光？阿余毫不擔心：「自己從來無影親密照，不過我也會致電找他，話唔咁慘遺失電話，我們本身都有聯絡。」

靖琪代詩詠找好男人

TVB近日出現臨記荒，梁靖琪證實很多助導、監製及導演也需粉墨登場拍劇。她表示：「媽咪已經唔做，如果我爸爸出來做個角色都好笑！」梁靖琪並說：「我今年都好滿足，全年會播3套劇，年尾又結婚。」

另外，梁靖琪好姊妹唐詩詠近日被指搭上黃嘉樂，梁靖琪表示一定無可能發生，又稱可能在自己12月的婚禮物色好男人給詩詠。「嘉樂好像我的哥哥一樣，但我不知他可有拍拖。」



■無綫新劇《花花世界花家姐》即將出街，演員出動推廣。

無綫劇《花花世界花家姐》將在本月16日播出，劇中一眾演員齊齊亮相宣傳，眾人玩遊戲。林峯玩遊戲時亦心情大悅，更獲不少粉絲送禮物。提到有指潘霜霜將聯同姊妹攻進寫真集，有意主辦「Chok王選舉」兼買寫真送林峯個唱門票，刻意借林峯為寫真造勢。阿峯聞言說：「我都不知如何答，關於這件事要講的已經講晒，以後只會回應工作問題，專心宣傳新劇、唱片及演唱會！」他指個唱已暫定在7月舉行，問及可擔心被舊愛借意踩場宣傳？林峯說：「屆

前路暗淡 返無綫無期

克勤練氣功待「解凍」



■李克勤昨日出席「第四屆香港傑出義工獎」活動擔任嘉賓，近日有傳他即將重返無綫，克勤不諱言自己等到頸都長，並戲言正遇着「黑暗期」，自己會勤練氣功，期望能像六叔（邵逸夫）一樣長命，他說：「終有一日可以等到。」

香港文匯報訊 李克勤昨日為「第四屆香港傑出義工獎」活動擔任嘉賓，近日有傳他即將重返無綫，克勤不諱言自己等到頸都長，並戲言正遇着「黑暗期」，自己會勤練氣功，期望能像六叔（邵逸夫）一樣長命，他說：「終有一日可以等到。」

昨日身為活動大使的克勤現身時，深受現場人士歡迎，不時被眾人要求合照。對於近日有雜誌指他重返無綫，克勤愕然，他說：「哪本雜誌寫的？自己都不知道，我一日在環球一日都會跟大隊。」他強調，自己與環球續約之事仍在洽談階段，有消息自己會公布。問及可希望回巢能夠盡快落實，他說：「我也希望早點搞掂，本身都好急，有時撞到TVB的朋友，他們也問我何時回歸，可是我都話無辦法。」

對於無綫多年好友兼身居高層的何麗全已過檔now電視台，克勤對此坦言不習慣。他說：「我在去年曾經問過，他稱這是秘密，未有多言。」提到可有考慮亮相now，他強調對方無聯絡自己，並說：「早前我曾經上阿旦（鄭丹瑞）節目，自己覺得做訪問就可以，唱歌要認一認。」對於身處目前「黑暗期」，克勤說：「近日我有練氣功保養身體，希望長命如六叔一樣，相信終有一日可以等到！」歐洲聯賽冠軍盃決賽曼聯對巴塞將在本月28日舉行，作為曼聯粉絲的克勤表示，自己好「恨」能夠現場欣賞賽事。他表示：「我個仔太細個，因此今次會在電視睇。」他自言已決定下屆世界盃與父親及子女一起到現場欣賞賽事。

章子怡動態了如指掌 霍啟山疑已「舊情復熾」



■馬詩慧與老公王敏德及兒子「三人世界」。

香港文匯報訊（記者 李慶全）黃金海岸遊艇展於昨日舉行，同場英國品牌Jaeger亦展出2011春夏時裝，霍啟山以霍英東集團副總裁身份出席活動，他一改過往低調風格，昨日大方接受傳媒訪問，並透露集團目前正進行南沙遊艇會項目並於暑假開幕。至於傳出章子怡與老外分手後，霍啟山與子怡舊情復熾，問啟山南沙發展項目即將開幕是否邀請章子怡擔任嘉賓？啟山表示暫時尚未落實嘉賓，策劃完成後會向傳媒公布。

馬詩慧行騷臨急智生

章子怡即將有新作《最愛》上畫，啟山對子怡的工作動態很了解，也知道該片已在內地上映當中，只是他工作繁忙，要稍後才騰出時間去捧場。當問到與子怡復合後感情是否很穩定？啟山答謂：「甚麼感情？目前我以工作為主！」他透露目前仍是單身人士，也知章子怡同樣過着單身生活。談及母親節如何慶祝？啟山表示母親節玲



■講到男女感情，霍啟山故作驚愕，表示目前要以工作為重。

身在外地，她回港後三兄弟才為她吃飯補祝，而他都準備好了禮物，不過還是覺得一家人高高興興吃飯才最窩心。馬詩慧與姚子晴昨日負責行騷，馬詩慧近年都少行天橋，老公王敏德昨日亦擔任表演嘉賓，不過馬詩慧身穿長裙行落遊艇時跳腳險些跌倒，但她靈機一觸，把高跟鞋脫掉赤腳繼續行騷。馬詩慧事後坦言所穿鞋子的扣太鬆邊行邊甩，才想到赤腳行騷感覺更奔放，她表示有時看到襯衫也會挑起她的行騷。而昨日她兒子來捧場，她之前其實是陪了兒子回學校，兒子上台朗誦母親節文章，該篇文章是兒子親自撰寫卻未能感動她，令兒子好感失望，馬詩慧笑指其實她好感動，只是怕哭了雙眼紅腫影響行騷才死忍罷了。



■黃金海岸舉行遊艇展，馬詩慧(右三)和其他模特兒演繹春夏新裝。

「情侶檔」行善無妨

杏兒拒絕公開戀情



當記者追問是否與黃宗澤拍拖，杏兒只管笑，提到之前傳他們分手，黃宗澤「咪」了幾聲作回應，又一番承認兩人拍拖，杏兒無奈地說：「是否他有這樣講，我還是不回應了，免得講多錯多，我真的無話可說，不要迫我啦！」是否無綫不允許公開戀情？杏兒表示沒收到公司這樣的指令，她只是不想多談感情事。

香港文匯報訊（記者 李慶全）「樂施米義賣大行動2011」開幕典禮昨日於青衣城舉行，「樂施大使」胡杏兒及新任「樂施大使」容祖兒一同出席(見圖)，並即場向市民義賣樂施米。

杏兒上周末親自包米並協助運到藍田義賣，賣出一百包的好成績，問有否叫黃宗澤一起義賣？她笑指當時黃宗澤不在場，不過相信他去義賣定能有更好的成績。會否推薦他一起做情侶檔慈善之星？杏兒聞言笑說：「好娘呀，其實不會抗拒一起做善事，但這要交由樂施會去挑選。」可以行善兼拍拖一舉兩得？她尷尬笑說：「沒有，沒這樣的事。」

祖兒勸阿詩別動氣

今日母親節，容祖兒送了一束花及禮物給母親，並與母親吃飯慶祝，不過她覺得還是自己乖乖的就是送給母親最好的禮物。但母親有否願望想而未滿足到她？祖兒笑指結婚是她暫時未實現到，母親早幾年曾在夜間人靜時呻過一句說想她結婚，不過弟弟都有了女朋友，應該他會先圓母親的願望。

提到好朋友何詩於本月十日生日，祖兒指阿詩喜歡熱鬧，應該會與大班人吃飯慶祝，但她自問是個悶人，應該不會給到阿詩驚喜，要是心情好也會賣口乖講幾句好話，但心情不好也不會鬧她，畢竟彼此都是玩得之人又是好朋友，向來甚少會有拗牆。

最近阿詩為了新歌派台前一晚被人放了上網而動氣，不知元兇是誰，其實為此傷了元氣也無謂，惟有下次小心一點。

陳自瑤想試被「鋸」

馬賽找識潛水男朋友



■馬賽(左)和陳自瑤都是魔術的發燒友。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）馬賽、陳自瑤、李蘊等前晚為無綫節目《魔法擂台》錄影，陳自瑤笑言男朋友王浩信不識變魔術，但就會情深款款對她唱情歌，令她既感動又毛管戰，陳自瑤又說如果有機會想做「刀鋸美人」的美人，因為很好奇為何美人被鋸都無事，但一定要在安全的情況下嘗試，並透露最近為新劇《樂府藏龍》苦練中國舞，因為不時被老師捧來捧去，練到雙腳都癢了，問到男朋友可有心疼？她只謂要練習都沒有辦法。

至於馬賽指父親會變一些簡單牌牌魔術，但就沒有男仔變過魔術給她看，她說：「識魔術或運動的男仔一定會加分，但我最近去峇里考了初級潛水牌，如果將來的男朋友識潛水就最好。」